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Αξιότιμε κε Κοσμίδη Σωκράτη,

Και πάλι ζητώ ένα μεγάλο συγνώμη που σας απασχολώ από τα υψηλά 
καθήκοντά σας. Χίλια ευχαριστώ που εκδηλώσατε την ευαισθησία σας, εις το 
παράπονόν που σας παρουσίασα την 30/10/2003.

Από τον ΟΓΑ, Πατησίων 30, έλαβα την συνημμένη ενημέρωση. Μετέβη εις 
ΟΓΑ δια να πληροφορηθώ, δια να ευχαριστήσω εσάς που εκδηλώσατε το 
ενδιαφέρον δια το θέμα της συζύγου μου, δεδομένου ότι εγώ δεν ενόχλησα 
τον ΟΓΑ την συγκεκριμένη ημερομηνία. Η απάντησης από τον κ. 
Τμηματάρχη και την Γραμματέα του , δια πληροφορίας , ήταν: «Ο ΟΓΑ 
απαντάει εις τα εισερχόμενα εις τον αριθμό πρωτοκόλλου που αναφέρεται 
επί του εγγράφου. Εις την επιμονή μου εάν μπορώ να λάβω γνώση έστω 
οπτικώς του εγγράφου με το συγκεκριμένο πρωτόκολλο, εστάθη αδύνατον. 
Με παρέπεμψε εις τον 8° όροφο γραφείο 811 Προϊσταμένη και εκεί η ίδια 
επανάληψη ,το ίδιο πνεύμα, ίδια υπόδειξη το ίδιο σκηνικό (το πρωτόκολλο).
Καθόλη την διάρκεια της συζητήσεως με τους ανωτέρους υπαλλήλους 
κρατούσα την Αστυνομική ταυτότητά μου δια να αποδείξω ότι πράγματι είμαι 
ο ενδιαφερόμενος του εγγράφου. Εξήγησα εις τους συνομιλητές 
προϊσταμένους το πνεύμα μου, ότι ο στόχος μου, ήταν να ευχαριστήσω το 
άτομο που εκδήλωσε την ευαισθησία του.

Αξιότιμε κε Κοσμίδη
Δεν μπορώ να εξηγήσω την τόση μεγάλη απόσταση που υφίσταται και 
διατηρείται μεταξύ Δημόσιας Διοίκησης και του ανυπεράσπιστου Πολίτη 
φορολογούμενου. Δεν θέλω να θεωρηθώ σπιούνος .Δεν μου πάει, δεν με 
γεμίζει διότι έχω το πιστεύω μου, την ανατροφή μου και προσπαθώ να την 
διατηρώ και εις τα 74 χρόνια μου.
Όμως το παράπονο, η αδιαφορία ,ο παραμερισμός εις τον απλό φιλήσυχο 
πολίτη υφίσταται .Προφανώς να φαντάζονταν οι Προϊστάμενοι ότι εγώ θα 
συνέλεγα τα μυστικά εμπιστευτικά της Υπηρεσίας του ΟΓΑ.

Αξιότιμε κε Κοσμίδη ,
εξέθεσα με τον πόνο μου το παράπονο εις εσάς, ένα γεγονός σχετικά με την 
δήλωση που είχε κάνει ο Πρωθυπουργός κος Σημίτης δια τον πολίτη εις 
τους συνεργάτες του δημόσια ότι: «Αφουγκρασθείτε τους πολίτες ». .Δεν 
γνωρίζω εάν προσωπικά εσείς ή οι συνεργάτες σας ενήργησαν δια τον ΟΓΑ, η 
αρχική επιστολή μου πάντως ανεγράφει σε εσάς «προσωπική». Και πάλι 
σας εκφράζω πολλές ευχαριστίες.

Χιλιάδες εκατομμύρια λέξεις, προτάσεις αναφέρονται και δη σήμερα δια την 
συνεργασία συμμετοχή Κράτους - Πολίτη. Επί τη ευκαιρία θα σας 
συνυποβάλλω φωτοαντίγραφο απαντήσεως εις επιστολή μου δια το εν λόγω 
θέμα (Γεωργική σύνταξη γήρατος ) εις την κ. Επίτροπο Διαμαντοπούλου 
Αννα. Η απάντησις κατά την ταπεινή μου γνώμη δεν καλύπτει το 
παράπονον, το μήνυμά μου. Παρά το ότι ο τίτλος του εγγράφου είναι 
αντίθετος με την απάντηση.



Αξιότιμε κε Κοσμίδη , 
με το σεβασμό που τρέφω προς εσάς συνεχίζεται η διαδικασία παραπομπής 
του αθώου πολίτη . Όμως το όχι με συγκεκριμένες υποδείξεις εις νό'ους 
διατάξεις.
Επιτρέψατέ μου να σας εκφράσω τα συγχαρητήριά μου : Σας αξίζει η θέσις 
και ενδυναμώνει το ψηφοδέλτιο της Επικράτειας, εύχομαι επιτυχίες πάντα και 
υγεία.
Εάν κρίνετε και ευκαιρείτε με ευχαρίστηση και ικανοποίηση θα δεχόμουν κάθε 
απάντηση σας κάθε συμβολή Σας.
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